
SESIÓN 0RDINARIA.
ACTA No. 27 +M- GADMO-2019.

SESIÓN     ORD"ARIA     DEL     GOBIERNO     AUTÓNOMO     DESCENTRAIIZADO
MUNICIPAL DEL CANTÓN QUINSALOMA.

En el cantón Quinsaloma, provincia de Los Ríos, a los siete días del mes de noviembre del año dos
mil diecinueve, a las diez horas, en la sala de sesiones del GAD Municipal,  con la presencia del Sr.
Freddy Buenaño Murillo, Alcalde de Quínsaloma,   los señores Concejáles que integran el Concejo
Municipal, el Ab.  Carlos Espinoza Rosero, Procurador Síndico; quienes estuvieron presentes en la
sesión y actuando en calidad de Secretaria de la Muricipalidad, la Ab. Gabriela Cedeño Zambrano,
y  en  amparo  de  lo  que  señala  el  artículo  318  del  Código  Orgánico  de  Orgarizacíón  Territorial,
Autonomía y Descentralización (COOTAD)  se  da iricio a la Sesión Ordinaria convocada paia la

presente fecha. En este estado interviene; EL SEÑOR ALCALDE quien expresa: Buenos días con
todos  los  señores  concejales,  y  demás  presentes,  señorita  Secretaria  constate  el  quórum.-  La
Secretaria:  "Señor Alcalde,   señores concejáles, Procurador Síndico, buenas tardes.  Se procede a
constatar el  quórum;  Concejales:  Sr.  Manolo  García,  presente;  Sr.  Edgar Garofalo,  presente;  Sr.
Kerwin Tapia, presente; Sr. Dar`rin Urbano, presente; Sr. Luis Uribe, presente; señor Alcalde existe
el  quómn  necesario  para    instálar  la  sesión.-  SEÑOR  ALCALDE:  "El  orden  del  día  señorita
Secretaria".-La Secretaria:  1.-Conocer y aprobar las actas anterioiies No.  23 y 26. 2.-Informe de
]as actividades realizadas por el señor Alcalde y los señores concejales en e] transcurso de ]a semana.
3.-Recibir al Comité Pro-Mejoras del Recinto "EI Achiote", para tratar sobre las necesidades de esta
comunidad.  4.-  Recibir  al  Comité  Pro-Mejoras  del  Recinto  "San  Bartolo",  para tratar  sobre  las
necesidades de esta comunidad.  5.- Recibir al Comité Pro-Mejoras del Barrio "Nueva Esperanza",
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ImRWIN TAPIA: Buenas tardes con todos los presentes, mociono aprobar el orden del día.  EL
SEÑOR CONCEJAL MANOLO GARCIA:  Apoyo la moción presentada por el señor concejál
Kerwin  Tapia.  La  Secretaria:  "Se  somete  a  votación  la  moción  de  aprobar  el  orden  del  día,

presentada por e] señor concejal Kerwin Tapía".-

NomRES AFAVOR EN CoNTm BLANCO AUSENTE

Sr. Manolo García. /
Sr. Edgar Garofdo. /
Ing. Kerwin Tapia. /
Sr. Darwin Urbano. /
Msc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño. /
La Se€retaria manifiesta: "Señor Alcalde, por uN              AD con seis (6) votos a favor, queda

aprobado el orden del día". PRnmR PUNTO.- Conocer y aprobar las actas anteriores No. 23 y 26.
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de lámparas, cancha de uso múltiple, pintura para pintar mediante minga, paso cebra en las calles,
muro en el patio de comidas, recolección de basua más seguido, poner señalética, prohibir carros
camiones  en  la  Av.  Pedro  Almeida  y  por  ultimo  exigir  limpieza  de  solares,  esos  son  nuestros

pedídos,  muchas  gracías  por  su  atencíón.  SEÑOR  CONCEJAL  LUIS  URIBE:  Buenos  días  a
todos, sean bienvenidos señores del barrio Nueva Esperanza, podemos solucionar sus peticiones en
base al presupuesto que tenemos, estoy convencido que con una coordinación constante dumnte los
cmtro años, se va a triangular las gestiones entre GAD, comuridad y empresa pública, en este caso
CNEL,  porque  hay problemas  de  electrificación, y es  importante recono€er que todo  lo vamos  a
realizar en fimción de consenso, y de las necesidades debcn priorizar una, en el tema de la apertura
de la vía, nosotros si estamos en condición señor alcalde a ayudar, abria que hacer una visita con el
director  de  obras  públicas  y  todo  el  departamento  de  planificación,  la  comisaria,  para  que  ellos
avoquen conocimiento y emitan un infome, porque están haciendo uso de la vía pública. El tema de
la Ínstalación del puente ducto cajón, esa que es la prioridad en este momento, hay que hacer ]a visíta
con el lng. Bonilla, para que el vea que solución se puede dar, si es posible reencauzar el río, porque
el  puente  ducto  cajón  es  un  poco  costoso.  Ustedes  también  hablan  sobre  una  reubicación  de

prostíbulos,  eso  tenemos  que  analizarlo  intemamente  de  acuerdo  a  la  nomativa,  y  cuestiones
técnicas. En el tema de aneglo a la iglesia católica, el COOTAD nos prohíbe tácitamente hacer una
inversión para este tipo de instituciones,  sin embargo de foma particular los podremos ayudar, y
ustedes realicen una autogestión, de pronto si ustedes necesitan algún material pétreo, con eso si los

podemos ayudar. En el tema de la reapertura del patio de comidas, ya se está concluyendo con las
adecuaciones  que  faltaban  en  el  parque.  El  tema  de  arreglo  de  lámparas  es  una  competencia
exclusiva de CNEL,  no obstante,  hagan un oficio y coordinen conmigo para realízar el  oficjo con
fimas de respaldo, y al final del  oficio poner con copia para el señor Freddy Buenaño y señores
concejales, y así los ayudamos a realizar la gestión. Ya estamos recopilando los pedidos de todos los
sectores para instaumr una reunión con el gerente del CNEL para que haga las inspecciones. El tema
de la pintura para los bordillos, en este momento no tenemos presupuesto económico para comprar la

pintura, si ustedes pudieran hacer una actividad como bingo o rifa sería muy bueno. El paso cebra en
las calles, por el momento si vamos a pintar los pasos cebras, pero por el momento solo se hará por
dónde va el desfile, está prevista una planificación general de cantón, con la dírección de tránsito,

para  poner  señalética,  pero  se  va  a  realizar  con  el  presupuesto  del  año  2020.  En  el  tema  de
recoleccíón  de basura,  hay que  coordinar con la lng.  Ledesma,  para estab]ecer un horrio fjo,  y
también ustedes como lideres colaboren y les digan al resto del vecindario que saquen la basua solo
cuando vaya a pasar el carro de la basua, para que no tengas inconvenientes, si es importante educar
a la gente.  En el  pedído de prohibir camíones en la Av.  Pedro  Almeida,  me  imagino  que  son los
camiones que obstruyen la visibilidad y pueden generar accidentes de tránsito, eso tendríamos que
normar nosotros a través de una ordenanza para que de ahí el jefe de transito pueda iniciar la gestión.
SEÑOR  ALCALDE:  Bueno,  se  escucha  bastante  el  consumo  de  drogas  en  ese  sector  por  el

prostíbulo, pero abría que analizar bien la situación y basamos en la nomativa, pero si me gustaria
que recojan fimas y nos  envíen  la solicitud como comité, para que  luego nosotros  iniciemos un
proceso. En la cuestión del ducto cajón, hay que hacer algunas cosas luego de conversar con e] Ing.
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Bonilla, de pronto en el paso se podría poner unos tubos y ya luego buscar una solución permanente
al  problema.  Agradecemos  su presencia.  QU"TO  PUNTO:  Recibir al  Comité Pro-Mejoras  del
barrio "Los Guyacanes", para tratar sobre las necesidades de esta comunidad. SEÑOR ALCALDE :
Señores miembros del comité pro-mejoras, les damos la bíenvenida, hemos estado recibjendo a las
diferentes  comunidades  u  organizaciones  de  los  temas  que  tengamos  que  conocer,  les  damos  la
apertura para que  se acerquen al GAD, y manifiesten sus peticiones.  Sra.  EVELYN GUIZADO
(Secretaria  de]  Comité  Pro-Mejoras  del  Barrio  "I.os  Guayacanes").-  Buenos  días  con todos,
reciban un cordial saludo y agradecimiento por recibimos en esta sesión de concejo, dentro de las
necesidades que tenemos, menciono las siguientes; no tenemos conexión de agua potable, queremos

que nos ayuden con la íluminación de postes, el cerramiento al cementerio, que nos ayuden con una
cancha, ya que la lotización Nueva Esperanza cuenta con áreas verdes, que creo que es Municipal, y
si  nos  pueden  ayudar  con  una  cancha  para  los  niños.  SEÑOR  ALCALDE:  Nosotros  estamos
haciendo lo posíble de llegar a cada sector, justamente ese sector se lo estuvo mejorando empezando

por los días de feriado, y como nos dimos cuenta que se puede apertura una calle de ahí, y cuando
hay festividades toca cemr la vía entonces hemos optado por arreglar la vía de ahí.  Ya estamos
conversando con el director de obras públicas y con el jefe de agua potable, para ver si se hace un
sistema, para llevar la tuberia del diámetro como de dos pulgadas, a ver si llegamos hasta el área
verde que  se encuentra ahí,  e  incluso la casa de la cultua tiene una manguera desde acá afuera,
vamos a ocupar todo ese sector, entre hoy y mañana vamos a teminar el lastrado en la parte de atrás,
si es que nos alcanza el tiempo, igual les agradecemos su presencia, estamos en contacto con ustedes,
muchas gracias. Habiéndose tratado los cinco puntos del orden del día, les agradezco a todos ustedes

por  su  presencía.  Se  deja  constancía  de  la  entrega  de  las  actas  No.  23  y  26.  Síendo  las  doce  y
cíncuenta  mínutos,  y  no  habiendo  otro  punto  que  tratar,  el  señor  Freddy  Buenaño  Alcalde  de
Quinsaloma, da por terminada la Sesión.

Ab. Gabriela Cedeño Zambrano.
SECRETAm
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Quinsaloma, noviembre 14 del 2019.

HOJA DE ASISTENcn DE Los sEÑORES CoNCEUALES DEL GA.D. MUNIclpAL
DE QUINSALOMA A LA sEslóN oRDmARIA DEL .uEVEs 14 DE NovlEMBRE
DEL AÑ0 2019 A LAS O9H00, EN LA SALA DE SESI0NES DEL GAD MUNICIPAL,
PARA TRATAR EL SIGUIENTE ORDEN DEI, DÍA:
1.- Conocer y aprobar el acta anterior.
2.-Infome de las actividades realizadas por el señor Alcalde y los señores concejales
en el transcurso de la semana.
3.-Recibír al Comité Pro-Mejoms del Recinto "EI Guabito", para tratar sobre las
necesídades de esta comunidad.
4.-Recíbir al Comité Pro-Mejoras del Barrio "Santa Rosa 11", para tratar sobre las
necesidades de esta comunidad.
5.-Recibir al Comité Pro-Mejoras del Barrio "Mraflores", para tratar sobre las
necesidades de esta comuridad.
6.-Institucionalizar una caminata en conmemoración al 14 de noviembre del 2007, día
en que el honorable Congreso Nacional (actualmente Asamblea Nacional) aprobó la
cantonización de Quinsáloma.

VICEALCALDE

Ing.  Kerwin Tapia Jurado.
CONCEJAL

CONCEJAL


